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PETEK, 22. 5. 2020

Pozdravljena!

Za danes sem ti pripravila nekaj vaj iz linearne funkcije. Nekaj jih bova reSili skupaj,

ko se sliSiva.

LINEARNA FUNKCIJA
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V isti koordinatni sistem narisi grafa linearnih funkcij:

a) y=2x-liny=-x+3 d) y=3x-3iny=3x+2
b) y=x-2iny=x+4 e) y=3x+2iny=-3x+3
c) y=—3x+3iny=3 f) y=—4x+liny=Lix+4

V isti koordinatni sistem narisi grafe linearnih funkcij:
a) y=4ix+lL y=-2x+liny=1

b) y=3x-2,y=-3x+4, y=-2iny=3x+4

c) y=—3x-Ly==-Ly=dx-liny=4x+2

d) y=-3x-6,y=4x-2,y=-3x+5my=~4x+4
e) y=—3x,y=3x-5,y=-5iny=—3x+2

f y=—fx+2 y=jx-3 y=jr+diny=-x-3

Zapi§i enacbo linearne funkcije, ki ima:
a) smerni koeficient 3 in zaCetno vrednost —8.
b) zatetno vrednost 3 in gre skozi totko B(2,-7).

¢) smerni koeficent -2 in gre skozi totko C'(—1,-6).
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